		

Clausola informativa Protezione dati - Canale di denunce

CAMPOFRIO FOOD GROUP Holding, S.L.U, di seguito SIGMA IN EUROPE, desidera informarvi in merito alle condizioni di riservatezza e protezione dati della Linea di Supporto all’Integrità e alla Trasparenza, nel rispetto della normativa in vigore in materia di protezione dei dati personali.
I vostri dati personali sono stati ottenuti attraverso la Linea di Supporto all’Integrità e alla Trasparenza e saranno trattati con la massima riservatezza, unicamente da personale autorizzato a tal fine ed esclusivamente ai fini di indagare, trattare e risolvere le criticità o irregolarità comunicateci, conformemente a quanto stabilito nella Politica di integrità e trasparenza (Whistleblowing Policy/Segnalazioni di illeciti) di Sigma in Europe. La base legittimante per il trattamento dei dati è nel legittimo interesse di Sigma in Europe.
CFG informa che la presentazione e il trattamento della denuncia potrebbe comportare il trasferimento internazionale dei vostri dati destinati all'ente Alfa, S.A.B. de C.V., Alfa Corporativo, S.A. de C.V, Sigma Alimentos, S.A. de C.V. y Sigma Alimentos Corporativo, S.A. de C.V., appartenente al gruppo SIGMA / ALFA, sito in Messico. Detto trasferimento internazionale dei dati è conforme alla sottoscrizione con l'ente destinatario delle Clausole contrattuali tipo approvate dalla Commissione europea e l'ente destinatario si è impegnato ad applicare misure e garanzie sufficienti in relazione al trattamento dei dati eventualmente effettuato.
Sigma in Europe informa che è possibile esercitare i diritti di accesso, rettifica, soppressione, opposizione, limitazione del trattamento e portabilità, rivolgendosi per iscritto a CAMPOFRIO FOOD GROUP HOLDING (compliance@campofriofg.com), allegando copia di entrambe i lati del documento di identità. 
Sigma in Europe informa, inoltre, che per ulteriori informazioni maggiormente dettagliate è possibile consultare la Politica sulla privacy contattando il responsabile della protezione dati (dpo.external@campofriofg.com).
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